



**ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області до Верховної Ради України, Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Київської обласної державної адміністрації, Броварської районної державної адміністрації щодо підтримки Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО

Відповідно до статей 25 та 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Великодимерська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області до Верховної Ради України, Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Київської обласної державної адміністрації, Броварської районної державної адміністрації щодо підтримки Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО.
2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

**Тимчасово здійснюючий повноваження
селищного голови,
секретар ради**

Олександр БОРСУК

ЗВЕРНЕННЯ

Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області до Верховної Ради України, Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Київської обласної державної адміністрації, Броварської районної державної адміністрації щодо підтримки Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО

У такі не прості для України часи, українці показали усьому світові мужність, героїзм та відвагу на полі бою. Наша відчайдушна боротьба за найцінніше - розвиток незалежної та суверенної країни, мирне життя на власній землі - викликає повагу в усьому світі.

Україна на чолі із нашим Президентом - Володимиром Зеленським прагне справедливого миру та справедливого покарання для тих, хто розв'язав цю війну. Але не ціною поступок та публічного приниження.

Сьогодні наша держава повинна бути як ніколи сильною і згуртованою. Героїзм і відвагу українці світові вже показали. Настав час продемонструвати єднання і консолідацію в країні, у владі та суспільстві. Заради миру, заради спокою, заради збереження демократичного майбутнього.

Ворог розраховує на розбрат, на зневіру, на внутрішні конфлікти. Але ми вже не раз продемонстрували згуртованість заради держави. Тому і зараз - не дозволимо втратити те, за що заплачено таку високу ціну.

Тільки українці мають право давати оцінку діям своєї влади та свого Президента.

Сьогодні наша головна сила - це єдність. Тільки разом ми зможемо вистояти в найтемніші дні війни.

Підтримуємо нашого Президента України -Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО!

Слава Україні!

З повагою,

Депутати Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області VIII скликання.

